
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Maio de 2010, às 10:00, no Centro de Formação Continuada Professora Iria de, do município, TAQUARAÇU DE MINAS, Estado MG,
foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Giovane Viana Campos representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

Dener SIlvano da Silva - Camara Municipal
Letícia Aparecida de Castro da Cruz - Prefeitura Municipal de Taquaraçú de Minas
Marileia Marcia da Silva Cruz - Prefeitura 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TAQUARAÇU DE MINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Novos membros: Nilza Silveira Magalhães Moreira, Vanessa Priscila de Oliveira e Bruna Raquel Cruz Pinto e representantes do IBGE no município: ACR -
Giovane Viana Campos, ACM - Rosemery Aparecida dos Santos Costa e ACS - Dayana Galantini Assis.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Todas dúvidas da reunião anterior foram sanadas pelo Coordenador de Área - Gladston Policarpo

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado o processo da base territorial do município (limites e divisão) para os participantes.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram disponibilizados para os integrantes os croquis "A3" dos setores censitários ilustrando como foram feitas as divisões do município.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
      Todas as incorreções apontadas foram corrigidas através do trabalho de campo, para obter um limite mais adequado. Isto porque é necessário neste
trabalho
que os limites dos setores sejam claros e bem definidos, para que o Recenseador na ocasião da coleta dos dados, não encontre dificuldades durante seu
percurso no setor.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de folders, propaganda boca a boca, e disponibilização de spot´s na rádio local com o apoio da Prefeitura Municipal de Taquaraçu de Minas.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos a colaboração da Prefeitura Municipal de Taquaraçu de Minas pela disponibilização do espaço fisico para montagem do Posto de coleta no
Centro de Formação Iria de Lourdes Vieira. O apoio também da Secretaria Municipal de Educação.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Há necessidade de meios de comunicação como telefone e internet.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Que todos os setores urbanos do municipio seriam visitados pelos ACS e ACM do IBGE, para atualização dos endereços e conferência dos mapas
censitários a partir de maio/2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não foi disponibilizado o material para divulgação. 

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Comentou com os membros sobre o " Projeto Vamos Contar " que visa atingir os alunos do ensino fundamental e ensino
médio das escolas Públicas e particulares. O projeto visa a conscientização do jovem para o trabalho que o IBGE realiza, a utilização dos mapas nas
disciplinas como: Geografia, Matemática etc. A Sra. Mariléia e a Sra. Vanessa sugeriu um maior contato com os Agentes de Saúde do município para a
realização da coleta no intuito de ajudar a reconhecer a região e seus moradores principalmente na área rural. Em seguida a Sra. Mariléia e o Sr. Henrique
questionaram sobre como será realizado o recenseamento dos moradores (não residentes)não permanentes no município. Este assunto ficou pendente e
será respondido na próxima reunião da CMGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Vereadores, Comerciantes, Secretaria de Saúde, Emater e Zoonose.

Participantes do IBGE: 
Giovane Viana Campos - Coordenador de Subárea;
Rosemery Aparecida dos Santos Costa - Agente Censitário Municipal e
Dayana Galantini Assis - Agente Censitário Supervisor.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


